MaBangaben zur HohenbemaBunag:

Hohenkoten werden grunds'a'tzhch in Meter angegeben und besitzen ein Vorzeichen.

+ wenn der Punkt iber £0,00 liegt, = wenn er darunter liegt.
*0,00 ist normalerweise die FertigfuBbodenoberkante im E
des Treppenhauses.
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Die relative Hohe %0,00 entspricht einer absoluten Hohe von T4,
(Auf das Bauwerk bezogen) (Auf den Meeresspiegel bezogen)

Um den Hohenunterschied zwischen Hohenkoten zu errechnen:
Werte mit 9|eichem Vorzeichen: Von einander wesg 9ez'a'h|en
Werte mit unterschiedlichem Vorzeichen: Zusammen gez'a'Hen.
Beim Errechnen der Hohenkoten: + Werte werden nach oben grofBer,
- Werte werden nach unten gr'o'Ber.

Erstellt mit einer Schulversion von Nemetschek

AHA Maurer 192 13. 10.
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